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 نمره(  5/2)تابع  :1فصل 
 

  مشخص کنید.  های زیر راعبارتدرستی یا نادرستی   

yتابع   
x

=
 متوسط(  |۱۴۰۲)شهریور   اش یکنواست. در دامنه  1

 

 متوسط(  |  ۱۴۰۲)خرداد   شمار تابع وجود دارد که هم صعودی و هم نزولی است. بی  

 

yتابع     x x= − +33  آسان(  |  ۱۴۰۲)شهریور   ای است. یک تابع چندجمله  1

 

f(x)اگر    x= g(x)و   1+ x=  متوسط(  |  ۱۴۰۲)خرداد   ، آنگاه:   1−

 را با استفاده از تعریف به دست آورید.  fogدامنة تابع    

 

 

 را بنویسید.  fogضابطة تابع   

 

 

f(g(x))اگر    x= +24 xو   1
f(x)= −12
 متوسط(  |  ۱۴۰۲)شهریور   را بیابید.  g(x)آنگاه ضابطة تابع   

 

 

 

 در جاهای خالی عبارت مناسب قرار دهید.  

)نقطةةةة   , )−2 yروی نمةةةودار تةةةابع    4 f(x)=  باشةةةد. نقطةةةة متنةةةا ر آد روی نمةةةودار تةةةابع  میy f( x)=  برابةةةر    2

 آسان(  |  ۱۴۰۲)خرداد   ................ است. 
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f(x)نمودار تابع    x= دهیم و سپس عرض نقاط را دو برابةةر  را ابتدا سه واحد به سمت راست انتقال می

 متوسط(  |  ۱۴۰۲)شهریور   کنیم، ضابطة تابع جدید را بنویسید. می

 

 

 

 

 متوسط(  |  ۱۴۰۲)خرداد   در جاهای خالی عبارت مناسب قرار دهید.  

f(x)اگر  x= + −3 2 fof)باشد، مقدار   1 )( )−1  برابر با .................. است.  5

 

 

 

 

f(x)اگةةر دامنةةة تةةابع    x x= + +2 4 ]برابةةر    3 , )− +2    باشةةد، ضةةابطه و دامنةةه تةةابع وارود را 

 سخت(  | ۱۴۰۲)شهریور   به دست آورید. 

۵ 
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 (نمره 5/2) مثلثات :2فصل 

 

yنمودار زیر قسمتی از نمودار تابع    asinbx=  متوسط(  |  ۱۴۰۲)خرداد   را بیابید.   abاست. حاصل    1+

3

−1 4
x

y

 
 

yنمةةودار تةةابع بةةا ضةةابطة    acosbx c=  را  cو    a  ،bبةةه صةةورت مقابةةل رسةةم شةةده اسةةت. مقةةادیر    +

 متوسط(  |  ۱۴۰۱)دی    به دست آورید. 

4

7
2−2


− 2

 

 

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.  

xدامنة تابع   
f(x) tan( )= −2 3
xبرابر    k


 +

23 3
 متوسط( |  ۱۴۰۲)اردیبهشت   است.   

 

yخط    =
1
2

y، نمودار تابع  sinx=   را در فاصلة , 0  سخت(  |  ۱۴۰۲)شهریور   کند.در یک نقطه قطع می  2

 

sinمقدار   / 22  (آسان  | 98)شهریور    را به دست آورید.   5

 

۸ 

1۰ 

۹ 

11 
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sinxcosxمعادلة مثلثاتی   =
32 2

 سخت(  |  ۱۴۰۲)شهریور    را حل کنید.  

 

 

 

 

cosهای معادلة مثلثاتی  جواب  x cosx− =2 )را در بازة    0 , )0 .سخت(  |  ۱۴۰۲)خرداد   مشخص کنید 

 

 

1۲ 
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 نمره( 5/2)  نهایتنهایت و حد در بیحد بی :3فصل 

 

 حد توابع زیر را در صورت وجود محاسبه کنید.   

  متوسط( |  ۱۴۰۲)شهریور 
x

x
lim

x→

+ −
−1

3 1 2
1

   

 

 

 

  متوسط( |  ۱۴۰۲)خرداد  
x

x
lim

x→

−

−31
1
1

   

 

 

 

 آسان( |  ۱۴۰۱خرداد  )  به صورت شکل مقابل است. حدود خواسته شده را محاسبه کنید.  fنمودار تابع   

 
x
lim f(x)
→−

=   

 

x
lim f(x)
→+

=   

 

x
lim f(x)
→−

=
1

   

 

x ( )

lim f(x)
−→

=
1

   

 

آیا مقدار  
 x

lim
x+→ −1

1
1

 آسان(  |  ۱۴۰۲)خرداد   وجود دارد؟ چرا؟    

 

 

1۴ 

1۶ 

1 2 3 4 5 6

6
5
4
3
2
1

−1−2−3−4−5−6 −1
−2
−3
−4
−5
−6

1۵ 
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 حد توابع زیر را در صورت وجود محاسبه کنید.  

 متوسط( |  ۱۴۰۲)شهریور 
x
lim

x→ −2
3

2
  

 

 

 متوسط( |  ۱۴۰۲)خرداد  
x

x
lim

|sinx |−→

−

0

2  

 

 

 آسان(  |  ۱۴۰۲)شهریور   ، حاصل حدهای زیر را به دست آورید.Fبا توجه به نمودار تابع   

 x
lim f(x) ...
→−

= 

 

 
x

lim f(x) ...
→+

= 

 

 

 حد توابع زیر را در صورت وجود محاسبه کنید.  

 متوسط(   |   1402)شهریور  
x

x
lim

x→−

−
+

2
5 4

  

 

 

 آساد(   | 1402)خرداد  
x

x x
lim

x x→−

+

−

2 5

3
3 4  

 

 

x

xlim
x→−

−

−

2
12

1   

 

1۷ 

1۸ 

1۹ 

−3

f

x

y



 

 

 
 

 

 
 

7 

 نیامقدم استاد   | ریاضی تجربی  | 1403نردبان 

 ره( نم 5/4) مشتق :4فصل 

 

 آسان(   |   ۱۴۰۱)شهریور    روی نمودار مقابل، در کدام نقطه:  Eو    Dو   Cو    Bو    Aاز بین نقاط مشخص شده  

 مقدار تابع صفر ولی مقدار مشتق آد مثبت است؟  

 

 

 

 مقدار تابع مثبت ولی مقدار مشتق آد منفی است؟  

 

 

 

f(x)اگر   
x

=
 سخت( |  1402)شهریور  آنگاه به کمک تعریف مشتق نشاد دهید:   1

f (x)
x

 = − 2
1 

 

 

 

حاصةةةةل    gو    fبةةةةا توجةةةةه بةةةةه نمودارهةةةةای تةةةةابع   
x

f(x)g(x) g(x)
lim

x→

−

−2
3

2
 چنةةةةد برابةةةةر    

f ( )  سخت( |  ۱۴۰۲)خرداد    است؟   2

5

3

2

f

g
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 آسان(  |  ۱۴۰۲)خرداد   های زیر را به دست آورید. )ساده کردد مشتق الزامی نیست.( مشتق توابع  

f(x) ( x )(x )= + +33 2 4  
 

 

 

x
g(x)

x
− +

=
−

27 1
6

  

 

 

 

h(x) ( x )= −5 42 1  
 

 

 

 آسان(  |  ۱۴۰۲)شهریور   مشتق توابع زیر را به دست آورید. )ساده کردد مشتق الزامی نیست.(  

( x )
g(x)

x

−
=

+

4

3
2 1

8
  

 

 

 

f(x) x= +3 2 1  
 

 

 

 آسان(  |  ۱۴۰۲)شهریور   زیر را کامل کنید.   جمله  

f(x)اگر  x= − fآنگاه   3 ( )  برابر است با ......................... .   1

 

 

۲۳ 

۲۴ 

۲۵ 
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f(x)ای تابع آهنگ تغییر لحظه   x x= + +22 5 xای بةةه لةةول  در نقطةةه 1 = چنةةد برابةةر آهنةةگ تغییةةر    2

متوسط آد در بازة  ,−2  متوسط(  |  ۱۴۰۲)خرداد   است؟   0

 

 

 

 

f(t)معادلةةة حرکةةت متحرکةةی بةةه صةةورت    t t= + +2 2 بةةر حسةةب متةةر در بةةازة زمةةانی    3 ,0 2 

(t  داده شةةده اسةةت. در کةةدام لحظةةه، سةةرعت لحظةةه )ای بةةا سةةرعت متوسةةط در بةةازة زمةةانی  برحسةةب نانیةةه ,0 2   

 متوسط(  |  ۱۴۰۲)شهریور   باهم برابرند؟ 

 

۲۶ 

۲۷ 
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 نمره(  3) کاربرد مشتق :5فصل 

 

f(x)که تابع    Rبزرگترین بازه از     x x= − + +32 6 در آد صعودی اکید باشد را با استفاده از جةةدول    11

 متوسط(  |  ۱۴۰۲)خرداد    تغییرات بیابید.

 

 

 

f(x)نمودار تابع با ضابطة     x bx d= + +3    dو    bبه صورت شةةکل مقابةةل رسةةم شةةده اسةةت. مقةةادیر    2

 متوسط( |  ۱۴۰۱)دی   را بیابید. 

 

 

 

 

 

 

نقاط بحرانی تابع زیر را به دست آورید و سپس با رسم جةةدول تغییةةرات تةةابع، نقةةاط مةةاکزیمم نسةةبی و    

 سخت(  |  ۱۴۰۲)شهریور   مینیمم نسبی آد را در صورت وجود مشخص کنید. 

f(x) x x x= − + + −3 22 3 12 9 

 

 

 

 سخت(  |  ۱۴۰۲)خرداد   های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت  

)نقطة    , f(x)ای برای تابع  یک نقطه گوشه  11( x= −  است.  22

 

 هر نقطه اکسترمم نسبی تابع، یک نقطة بحرانی آد تابع است.  

 

۲۸ 

۳۰ 

۳1 

f
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 ضربشةةةاد کمتةةةرین مقةةةدار  باشةةةد و حاصل  8هةةةا  دو عةةةدد حقیقةةةی بیابیةةةد کةةةه تفاضةةةل آد 

 متوسط(  |  ۱۴۰۲)شهریور   ممکن گردد. 

 

 

 

 

 دایةةره  ای بةةر روی آد داریةةم بةةه لةةوری کةةه قطةةر نیمدایةةره ای بةةه شةةکل یةةک مسةةتطیل و نیمپنجةةره  

 متةةر باشةةد، ابعةةاد آد را لةةوری بیابیةةد کةةه بیشةةترین نةةوردهی را    6برابر با پهنای مستطیل است. اگر محةةیط ایةةن پنجةةره  

 متوسط(  |۱۴۰۰خرداد  ) داشته باشد.

 

۳۲ 

۳۳ 
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 نمره(  3)  تفکر تجسمی و مقاطع مخروطی :6فصل 

 

 .  دیرا با عبارات مناسب کامل کن  یخال  یجاها  

 ، شةةةکل حاصةةةل  نکنةةةدای بةةةر محةةةور سةةةطع مخرولةةةی عمةةةود باشةةةد و از ر   آد عبةةةور  اگةةةر صةةةفحه 

 آسان(  |  ۱۴۰۲)شهریور    ............. است. 

 

 (آسان یلیخ |  ۱۴۰۲)اردیبهشت   شکل حاصل از دوراد یک مربع حول یک ضلع آد، .................... نام دارد.  

 

 بةةةةا مولةةةةد سةةةةطع مخرولةةةةی ................ و از ر   ................. ، شةةةةکل حاصةةةةل سةةةةهمی    Pاگةةةةر صةةةةفحة    

 (آسان یلیخ |  ۱۴۰۲)اردیبهشت   نام دارد. 

 

)fهةةای بةةه مخت ةةات  در بیضةةی مقابةةل کانود   , )1 fو    5 ( , ) )Aو یةةک ر   قطةةر بةةزر  آد    11 , )1 6   

 سخت(  |  ۱۴۰۲)خرداد   باشد: می

 فاصلة کانونی و مخت ةةات مرکةةز بیضةةی را بنویسةةید.   

 

 

 معادلةةةةة قطةةةةر کوچةةةةک بیضةةةةی را بنویسةةةةید.   

 

 

Bمسةةةاحت مثلةةة      FF    .را بةةةه دسةةةت آوریةةةد 

 

 

)مخت ات دو سر قطر بزر  یک بیضی نقاط    , )−1 )و  2 , )1 1است. اگر خروج از مرکةةز ایةةن بیضةةی   6
2
  

 متوسط(  |  ۱۴۰۲)شهریور   باشد، فاصلة کانونی آد را بیابید. 

 

 

۳۴ 

۳۵ 

۳۶ 

A

A
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2خروج از مرکز یک بیضی   
3
است. لول قطر کوچک بیضی و فاصلة کانونی را   12و لول قطر کانونی آد   

 متوسط( |  ۱۴۰۲)اردیبهشت   به دست آورید. 

 

 

 

 

xوضةةةةعیت خةةةةط     y+ =3 4 x)را نسةةةةبت بةةةةه دایةةةةره بةةةةه معادلةةةةة    0 ) (y )− + + =2 22 2 9   

 سخت( |  ۱۴۰۲)شهریور    مشخص کنید. 

 

 

 

 

 متوسط( |  ۱۴۰۲)اردیبهشت   دو دایرة زیر نسبت به هم چه وضعی دارند؟   

x y x y , x y x y+ + − = + − + =2 2 2 22 4 9 2 4 4 

 

 

 

 

xهای  اگةةر دو دایةةره بةةه معادلةةه  y x y+ + − + =2 2 2 4 1 x)و    0 ) (y ) m− + + =2 2 22 ممةةا  خةةارج    1

 سخت(  |  ۱۴۰۲)خرداد   را بیابید.   mباشند، مقدار  

 

۳۷ 

۳۸ 

۳۹ 

۴۰ 
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 نمره( 2) احتمال :7فصل 

 

 های زیر را کامل کنید.  جمله  

P(Aداشةةةته باشةةةیم    Bو    Aهرگةةةاه بةةةرای دو پیشةةةامد     B) P(A).P(B)=    آنگةةةاه دو پیشةةةامدA    وB ، 

 آسان(  |  ۱۴۰۲)شهریور    .............. هستند.

 

Cمجموعة اعداد لبیعی مرکب و .....................   Bمجموعة اعداد لبیعی اول و    Aاگر    یةةک   Cو  A ،Bباشند، آنگاه  =

 متوسط(  |  ۱۴۰۲خرداد  )  افراز روی مجموعة اعداد لبیعی است.

 

درصةةد    15و    Aآمةةوزاد مدرسةةة  درصةةد دانش  35آمةةوز دارد.  دانش  Bبرابةةر مدرسةةه   سةةه  Aمدرسةةه    

آموزاد هر دو مدرسه در یةةک محولةةه حاضةةر باشةةند و بةةه  دارند، اگر همة دانش 18معدلی بالای  Bآموزاد مدرسة دانش

 سخت(  |  ۱۴۰۲)خرداد   ها را انتخاب کنیم:     ت ادف یکی از آد

 است؟ Bو با چه احتمالی از مدرسة   Aبا چه احتمالی فرد انتخابی از مدرسة    

 

 

 دارد؟ 18با چه احتمالی فرد انتخابی، معدل بالای    

 

 

  15لامپ معیةةوب قةةرار دارد و درود جعبةةه دیگةةر  3لامپ سالم و   9ها  دو جعبه داریم. درود یکی از آد 

آوریم چقةةدر  ای انتخاب کرده و یک لامپ از آد بیةةرود مةةیها معیوب است. به ت ادف جعبهتای آد5لامپ قرار دارد که  

 متوسط(  |  ۱۴۰۲)شهریور   احتمال دارد لامپ مورد نظر سالم باشد؟ 

 

 

۴1 

۴۲ 

۴۳ 
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  7مهةةره سةةبز و    5مهره آبی و  رف دوم شةةامل    4مهره سبز و    6دو  رف یکساد داریم.  رف اول شامل    

دهیم. سپس یک مهره به ت ادف از  ةةرف دوم  ای انتخاب کرده و در  رف دوم قرار میمهره آبی است. از  رف اول مهره 

 آسان( |  ۱۴۰۱خرداد  )  کنیم. به چه احتمالی این مهره سبز است؟ انتخاب می

 

۴۴ 


